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Відповідно до статті 1032 Бюджетного кодексу України освітня субвенція 
спрямовується на оплату праці з нарахуваннями педагогічним працівникам  в 
окремих типах навчальних закладів: 

1) загальноосвітні навчальні заклади усіх ступенів; 
2) шкільні відділення навчально-виховних комплексів "дошкільний 

навчальний заклад - загальноосвітній навчальний заклад", "загальноосвітній 
навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад"; 

3) спеціалізовані школи (школи-інтернати), включаючи школи-інтернати 
з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів для поглибленої 
підготовки дітей в галузі науки і мистецтв, фізичної культури і спорту, інших 
галузях, ліцеї з посиленою військово-фізичною підготовкою; ліцеї (ліцеї-
інтернати); гімназії (гімназії-інтернати); колегіуми (колегіуми-інтернати); 

4) вечірні (змінні) школи; 
5) загальноосвітні навчальні заклади для громадян, які потребують 

соціальної допомоги та реабілітації: загальноосвітні школи-інтернати, 
загальноосвітні санаторні школи-інтернати; спеціальні загальноосвітні школи-
інтернати; загальноосвітні навчальні заклади для дітей-сиріт і дітей, 
позбавлених батьківського піклування, дитячі будинки (крім дитячих будинків 
сімейного типу, прийомних сімей та сімей патронатних вихователів) та інші. 



Освітня субвенція розподіляється між відповідними бюджетами на основі 
формули, яка розробляється центральним органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти. 

Кабінетом Міністрів України прийнята постанова від 27 грудня 2017 р.   
№1088 «Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції між 
місцевими бюджетами». 

Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки 
України вважає, що зазначена формула не відповідає  ст. 5 Закону України 
«Про освіту», згідно якої освіта є державним пріоритетом, що забезпечує 
інноваційний, соціально-економічний і культурний розвиток суспільства. 
Фінансування освіти є інвестицією в людський потенціал, сталий розвиток 
суспільства і держави.  

Зокрема, застосована у формулі  розрахункова наповнюваність класів , як  
середній рівень наповнюваності класів закладів загальної середньої освіти 
відповідної адміністративно-територіальної одиниці, за умови раціональної 
організації шкільної мережі, не є реальним показником, що відображає 
фактичну наповнюваність класів і, як наслідок, призводить до зменшення 
обсягів освітньої субвенції місцевим бюджетам, що, відповідно, прямо  
спонукає місцеві органи самоврядування до закриття чи оптимізації навчальних 
закладів.  

Формула розподілу освітньої субвенції повністю ігнорує положення            
ст. 14 Закону України «Про загальну середню освіту»; - у закладах загальної 
середньої освіти, розташованих у селах і селищах, кількість учнів у класах 
визначається демографічною ситуацією, але повинна становити не менше п’яти 
осіб; - не передбачені видатки на індивідуальну форму навчання, поділу класів 
на групи при вивченні окремих предметів. 

Одночасно не враховано у формулі вимоги постанови Кабінету Міністрів 
України № 643 від 20.04.2007 року щодо підвищених посадових окладів за 
роботу в певних типах навчальних закладів та положення наказу Міністерства 
освіти України № 128 від 20.02.2002 року щодо порядку поділу класів на групи 
при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах. 

Урядом затверджена недосконала Формула розподілу освітньої субвенції 
та, відповідно, розмір освітньої субвенції, скерований місцевими бюджетами на 
фінансування заробітних плат педагогічних працівників загальноосвітніх 
навчальних закладів,  не забезпечує належних видатків до завершення 2018 
року на своєчасну та повну оплату праці педагогічним працівникам зазначених 
типів закладів освіти області.  

За даними районних, міських органів управління освітою та органів 
управління освітою об’єднаних територіальних громад  до завершення  
поточного бюджетного року для забезпечення своєчасної та повної виплати 
заробітної плати педагогічним  працівникам загальноосвітніх навчальних 
закладів  не вистачає близько 215 млн. грн. та додатково тільки для міста 
Львова з урахуванням потреби на заробітні плати педагогічних працівників 
закладів загальної середньої та професійно-технічної освіти що фінансуються з 
освітньої субвенції 158 млн. 400 тис.грн.  

В окремих територіях, а зокрема м. Дрогобичі, отг м. Ходорів,             
отг смт. Нові Стрілища, отг с. Нове місто повідомлено працівників про 



зменшення, а в окремих з них уже з 1 січня 2018 року зменшено надбавку за 
престижність праці педагогічним працівникам до 5 відсотків.  

Така реальна ситуація на тлі декларацій та відповідних рішень Уряду про 
підвищення заробітних плат педагогічних працівників, які фінансуються за 
рахунок освітньої субвенції, викликає масове невдоволення працівників і 
трудових колективів. 

 Враховуючи наведене і з метою недопущення та упередження масових 
невдоволень чи можливих акцій протесту, просимо внести зміни до Формули 
розподілу освітньої субвенції та   домогтися скерування з Державного бюджету 
до місцевих бюджетів області додатковий обсяг освітньої субвенції. Це дасть 
можливість забезпечити  належні видатки щодо своєчасної та підвищеної 
виплати заробітної плати працівникам загальноосвітніх навчальних закладів  до 
завершення бюджетного 2018 року.   
  
 
 
За дорученням Президії, 
 
голова Львівської обласної  
організації профспілки 
працівників освіти і науки України       М.Г.Яцейко 
                                                                                        
  
 


